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Talk Through

Το Talk Through είναι μια πλήρης και φιλική προς το χρήστη εφαρμογή η οποία καλύπτει τους
τομείς της διαχείρισης, της ψυχοθεραπευτικής δουλειάς και των οικονομικών. Η εφαρμογή μπορεί
να χρησιμοποιηθεί σε μεγάλες κλινικές, ιατρικά κέντρα και ιδιωτικά ιατρεία. Για τη χρήση της αρκεί
η σύνδεση του υπολογιστή στο Διαδίκτυο ενώ δεν απαιτείται εγκατάσταση στον υπολογιστή. 

Θέμα

Διαχείριση θεραπευτικών εργασιών από ένα μέρος

Ομάδα στόχος Τύπος Καλής Πρακτικής Χώρα
• Θεραπευτές
• Σύμβουλοι
• Επαγγελματίες Υγείας

• Ιστότοπος
• Βιβλίο

• Σλοβενία

Περιγραφή

 

Η εφαρμογή Talk Through έχει αναπτυχθεί με τη συνεργασία κλινικών ψυχολόγων και θεραπευτών
με στόχο να μειώσει το χρόνο που απαιτεί το διαχειριστικό σκέλος του έργου του επαγγελματία. Η
εφαρμογή προσφέρει λύσεις που προάγουν την ιχνηλασιμότητα και συστηματοποιούν όχι μόνο τη
διαχείριση αλλά και το ίδιο το ψυχοθεραπευτικό έργο.   Κατά το σχεδιασμό της εφαρμογής, δόθηκε
ιδιαίτερη προσοχή στη συμμόρφωση με τη νομοθεσία στον τομέα της ασφάλειας προσωπικών
δεδομένων  και  των  κανόνων  δεοντολογίας  που  ακολουθούν  οι  ευρωπαϊκοί  οργανισμοί
ψυχοθεραπείας. Στην εφαρμογή χρησιμοποιούνται οι τεχνολογίες ασφάλειας των διαδικτυακών
τραπεζών και  των κυβερνητικών οργανισμών συμπεριλαμβανομένης της κρυπτογράφησης των
μεταδιδόμενων δεδομένων.

 

Η  εφαρμογή  Talk  Through  έχει  αρθρωτή  δομή  ώστε  να  προσαρμόζεται  στις  ανάγκες  και  τις
απαιτήσεις κάθε επαγγελματία. Στον τομέα της διαχείρισης, η εφαρμογή απλοποιεί τον καθημερινό
προγραμματισμό επιτρέποντας  την εισαγωγή και  τροποποίηση των  ημερομηνιών/ωρών  των
συνεδριών  που  έχουν  προγραμματιστεί  με  τους  πελάτες,  καταρτίζοντας  τα  ωρολόγια
προγράμματα  των πελατών και ενημερώνοντας τον προσωπικό φάκελο του πελάτη. Στον τομέα
του  ψυχοθεραπευτικού  έργου,  η  εφαρμογή  περιλαμβάνει  κάρτα  πελάτη  με  δυνατότητες
συμπλήρωσης ενδιάμεσων και τελικών αναφορών, επισκοπήσεων, ανταλλαγής δεδομένων μεταξύ
επαγγελματιών καθώς και μεταφόρτωσης ακτινογραφιών, αρχείων ήχου, κειμένων κ.ά. Στο σκέλος
των χρηματοοικονομικών, η εφαρμογή Talk Through είναι προσαρμοσμένη στη σχετική νομοθεσία
της Σλοβενίας και προσφέρει τη δυνατότητα απ’ ευθείας έκδοσης λογαριασμού για κάθε πελάτη
(μηνιαίου ή για δεδομένο χρονικό διάστημα)  με βάση τις ώρες των συνεδριών καθώς επίσης και απ’
ευθείας επικοινωνία με το λογιστήριο της επιχείρησης (μέσω αρχείων Excel στα οποία εξάγονται
από  την  εφαρμογή  τα  οικονομικά  μεγέθη).  Τέλος,  η  εφαρμογή  Talk  Through  μπορεί  να
χρησιμοποιηθεί κατά την πρακτική άσκηση ασκουμένων ως εκπαιδευτικό εργαλείο επικοινωνίας με
τον επιβλέποντά τους.
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Γλώσσα πρωτοτύπου

Slovene

Χώρα

Slovenia

Σύνδεσμος

http://www.talk-through.eu/
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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας
ιστοσελίδας δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντανακλά
τις απόψεις μόνον των δημιουργών, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει
ουδεμία ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που
εμπεριέχονται σε αυτό
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